

男子醉驾,专挑三轮车顶着跑

老人骑着车 一路被顶出两公里

本报枣庄8月28日讯(记者 袁鹏 通讯员 贾方勇 吴敬安) 26日,市中区一醉酒男子驾车上演了一场“荒唐剧”,用汽车抵着三轮车在路上跑,并且先后有三名骑车者被他“骚扰”,其中一个骑三轮的老人被该男子抵着跑出近两公里。

据了解,醉酒后驾驶汽车的张某某是市中区人,26日中午和四个朋友一起吃饭,酒就喝多了。随后,张某某就开着自己的一

辆银色捷达轿车上了市中区的崮山路,此时已喝得晕乎乎的他突然冒出了个荒唐的主意。他看到路前方有一个妇女很费劲地蹬着一辆人力三轮车在崮山路上自北向南行驶,他就决定要“助人为乐”一下。于是张某某开着车跟上了前方的三轮车,直接用

对自己的好意别人不领情,只好绕开这个妇女继续寻找下一辆三轮车。

很快,张某某就发现在对面车道上有一辆环卫工人的三轮车,他赶紧对着三轮车车头就开了过去,一下子把三轮车的前瓦撞坏了。张某某停下车看了一下,突然明白自己顶错了地方,于是赶紧将车绕到三轮车的后面来推三轮车。随后,他又发现有一个老大爷在骑三轮车,他马上掉头

来“帮助”这位老大爷。他驾车将这位老大爷的三轮车从崮山北路往南一直推行了约一公里。到了长安路,那位老大爷赶紧拐了弯,张某某则是决心要“好人做到底”跟随老大爷拐了弯,又在长安路上自东向西将老大爷推出了近一公里。据当时的目击者称,当时速度非常快,三轮车都被推得翘起了头,大家都被眼前的场景惊呆了。

接报警后,警方赶紧在路

上设卡堵截肇事车辆,于当日下午3点多在西昌路上将张某某拦截了下来。张某某下车后一身酒气,晃悠悠悠,说话上句不接下句。看到这一情况,民警赶紧顺着张某某的行车路线进行巡逻,检查沿途是否有受伤者。最终,经过检测发现张某某每100毫升血液酒精含量高达204毫克,远远超过80毫克的醉酒驾驶标准。目前张某某已被市中警方刑事拘留。

大学里听音乐会

28日下午,枣庄学院音乐厅举办了二胡独奏音乐会,中央音乐学院民乐系主任于红梅的两名徒弟闫国威、高白为听众们献上了一场音乐盛宴。28日下午两点,枣庄学院音乐与舞蹈学院的音乐厅内人满为患,不得不在走道内增加座位。同时,记者还了解到,本次音乐会还邀请到刘再生夫妇到现场。音乐会现场,观众们热情高涨,不时爆发出热烈的掌声。图为闫国威与高白进行二胡二重奏。

本报记者 杨霄 摄影报道



人民陪审员 明年翻一番

本报枣庄8月28日讯(通讯员 周永恒 田始峰 记者 李泳君)

记者从今天召开的全市法院院长座谈会上了解到,目前枣庄共有214名人民陪审员,未来将加大人民陪审员选任工作力度,适当放宽学历要求,扩大工人、农民、离退休人员的比例,明年年底前全市法院人民陪审员数量将翻一番。

“目前法院的审判任务跟以往相比增加了一倍,而一线法官的数量相对以往减少了四分之一,同时随着人们对审判要求的不断提高,扩充人民调解员队伍势在必行。”枣庄市中级人民法院院长惠从冰介绍说,人民陪审员工作是主权在民、司法民主的重要体现,是民众有序参与司法的法定途径,有助于增进社会对法院的了解、理解和支持,提高司法公信力。

为了进一步加强人民陪审员工作,今后,全市法院把品行良好、公道正派、群众威望高作为主要选任标准。“不要只选择一些名人,要把敢于主持公道、热心陪审事业、善于做群众工作作为重要考察指标,扩大工人、农民、离退休人员的比例,只要能化解矛盾,就要努力的发掘。”

“未来将专门成立人民陪审员推进领导小组,并成立专门的办公室,使人民陪审员的履职范围不断加大,一职多能,人民陪审员既是司法联络员还是社会调查员,为法院工作提出意见更好的建议。”惠从冰透露说,陪审员除参与审理一审案件外,还将担任司法联络员,协助执行所在社区的执行案件,担任司法监督员,为全市法院工作提出意见建议,配合审务督察部门开展执法执纪监督。同时,法院还将推荐人民陪审员担任人民调解员,广泛参与所在社区矛盾纠纷的人民调解工作。

2013年高校毕业生就业专场招聘会举办

市场营销类成最受欢迎岗位

本报枣庄8月28日讯(记者 刘婷婷) 8月27日,3270位应聘者与60家招聘企业,齐聚在枣庄市人力资源服务中心大厅,现场共有2260个就业岗位供毕业生选择,并设置了应届毕业生“一站式快速通道”,为其提供报到入册、党组织关系接转、就业创业服务指导、创业培训、就业见习申请报名等服务,当日初步达成就业意向有500多人。

记者从枣庄市人力资源服务中心了解到,2013年枣庄市报到但未就业的普通高校毕

生总量达到5千人,加上往年未就业结转和就业不稳定的往届高校毕业生约1千人,2013年高校未就业共计6000人。为解决高校毕业生的就业难题,27日,枣庄市人力资源服务中心举办了2013年高校毕业生就业专场招聘会。招聘会现场60家企业,提供就业岗位2260个,其中学历要求,本科以上学历273人,专科1252人,中专及以下735人。

据悉,招聘会上,用人单位更加注重毕业生的综合能力与职业技能,润恒光能企业的

工作人员告诉记者,学历高低不再是他们招聘考虑的主要因素,他们更注重实用性、技能性、高性价比人才。为找到更好的工作,渴望先“充电”的应届毕业生增加不少。2013届毕业生音乐专业的李鑫说:“先去学习一段时间的专业基础知识,提高专业技能,再找工作吧。”招聘会上,不少毕业生表示,希望学到较高的实际操作能力和沟通协调能力后,再去找工作。

记者了解到,本次招聘会上最受毕业生欢迎的的就业

岗位是,市场营销类,占31.9%;管理/行政类,占5.5%;金融/财务类,占4.1%;技工类,占4.0%;计算机/IT类,占1.74%;商业/贸易类,占6.27%;建筑/房产类,占0.3%。当日初步达成就业意向有500多人,此次活动暨枣庄市2013年度高校毕业生就业服务月活动启动仪式,随后将会开展各类招聘活动,帮助毕业生就业,并通过“枣庄就业网”、“枣庄人才网”等两大网站为毕业生提供就业服务和人才交流信息。

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

一手车源 全国供货
货源稳定 车型众多

0元起拍! 不设底价!

全国26大城市 现场看车

神州二手车节:
电话:400 919 8888
网址:400 919 8888.cn

枣庄信息

订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其他纠纷,本报不承担相关法律责任。

告示
定于2013年9月9日—9月15日举办八字初、中级培训班,请广大易学爱好者积极报名参加学习。
报名地点:文化路体育馆北门学会办公室。
电话:3099589 13806322599
13563233760

枣庄市易经研究会

- ◆颜诗诺《出生医学证明》丢失,证号:K370932618声明作废。
- ◆张艳导游证不慎丢失证号D-3704-000246特登报声明
- ◆张智涵出生医学证明(号码J371612341)丢失,声明作废
- ◆枣庄瑞恒百货有限公司(编码3704020014571)公章丢失,声明作废
- ◆滕州市张坤商贸有限公司组织机构代码证副本(代码595239984)丢失,声明作废

级索派出所 强化单位内部安全检查

级索派出所积极做好单位内部安全监察,以进一步做好辖区单位安全防范工作,努力营造良好的社会治安环境。近日,滕州市公安局级索派出所组织民警深入辖区企事业单位,村居等重点场所部位进行检查。期间,该所民警通过座谈详细了解企业生产经营,村居治安秩序等情况,并实地查看了企业消防设施配备,要害部位防范措施等情况。民警通过此次安全检查,进一步消除了辖区安全隐患,为辖区治安秩序的稳定奠定了良好的基础。

(级索派出所 孔杰)